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DE BEROEPSINSTANTIE - Afdeling openbaarheid van bestuur 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 19 juli 2007 tot oprichting van de beroepsinstantie 
inzake openbaarheid van bestuur en hergebruik van overheidsinformatie; 
 
Gelet op het oorspronkelijke verzoek van xxx, d.d. 25 januari 2018, gericht aan de Vlaamse 
Vervoersmaatschappij De Lijn (hierna vermeld als: De Lijn), waarbij werd verzocht om een afschrift te 
verlenen van de eigen evaluatienota van De Lijn betreffende de uitbreiding, sinds maart 2016, van tramlijn 
4 tot de eindhalte Gent Universitair Ziekenhuis K12, alsook van alle bijbehorende bijlagen en de verslagen 
van de desbetreffende evaluatievergaderingen in 2016 en 2017 met het stadsbestuur van de stad Gent en 
met het Universitair Ziekenhuis Gent; 
 
Gelet op het feit dat De Lijn heeft nagelaten om binnen de decretaal voorgeschreven termijn een 
beslissing te treffen; 
 
Gelet op het beroepschrift van xxx d.d. 14 februari 218 tegen de ontstentenis van beslissing vanwege De 
Lijn; 
 
Gelet op de registratie van het beroepschrift op 14 februari 2018; 
     
Wat de ontvankelijkheid betreft: 
 
Overwegende dat de oorspronkelijke aanvraag van verzoeker tot openbaarmaking dateert van 25 januari 
2018; dat De Lijn heeft nagelaten binnen de decretaal bepaalde termijn een beslissing te treffen in 
verband met deze vraag om openbaarmaking; 
 
Overwegende dat op 14 februari 2018, de datum van het beroepschrift, de wettelijk gestelde 
beslissingstermijn van 15 dagen was verstreken; dat een beslissing van De Lijn was uitgebleven; 
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Overwegende dat conform artikel 22, derde lid, van het decreet betreffende de openbaarheid van bestuur 
de termijn om beroep in te stellen geen aanvang neemt bij ontstentenis van een beslissing; dat hieruit 
volgt dat het beroep op 14 februari 2018 tijdig werd ingediend; 
 
Overwegende dat het ingediende beroepschrift dan ook als ontvankelijk wordt beschouwd; 
 
Wat de gegrondheid betreft: 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 7, tweede lid van het openbaarheidsdecreet het recht op 
passieve openbaarheid betrekking heeft op bestuursdocumenten; dat op grond van deze bepaling elke 
instantie in principe verplicht is aan eenieder die erom verzoekt inzage te geven in, uitleg te verschaffen 
over of een afschrift te bezorgen van de gewenste bestuursdocumenten; 
 
Overwegende dat de openbaarmaking slechts geweigerd kan worden, mits toepassing wordt gemaakt van 
één of meerdere uitzonderingen, zoals gestipuleerd in de artikelen 11 tot en met 15 van voormeld decreet; 
 
Overwegende dat verzoeker in zijn oorspronkelijke aanvraag d.d. 25 januari 2018, gericht aan De Lijn, 
verzocht om een afschrift te verlenen van de eigen evaluatienota van De Lijn betreffende de uitbreiding, 
sinds maart 2016, van tramlijn 4 tot de eindhalte Gent Universitair Ziekenhuis K12, alsook van alle 
bijbehorende bijlagen en de verslagen van de desbetreffende evaluatievergaderingen in 2016 en 2017 met 
het stadsbestuur van de stad Gent en met het Universitair Ziekenhuis Gent; 
 
Overwegende dat de beroepsinstantie De Lijn heeft gecontacteerd om wat meer toelichting te geven bij 
de opgevraagde documenten; dat vanuit De Lin op 26 februari 2018 en 6 maart 2018 toelichting werd 
gegeven aan de beroepsinstantie; dat daaruit is gebleken, enerzijds dat het openbaarheidsverzoek 
ongewild aan hun aandacht is ontsnapt, en anderzijds dat er navraag werd gedaan bij de diverse 
diensten binnen De Lijn die deel hebben genomen aan de besprekingen in verband met de tramverlenging 
lijn 4 tot UZ Gent en dat er twee documenten konden worden teruggevonden bij hen in dit verband: 

- De evaluatienota tramverlenging lijn 4 tot UZ Gent; 
- Een verslag van de gemeentelijke begeleidingscommissie van de stad Gent d.d. 6 juni 2017 in 

verband met de evaluatienota. 
 
Overwegende dat de beroepsinstantie zelf kennis heeft kunnen nemen van de inhoud van beide 
voormelde documenten; dat beide te beschouwen zijn als bestuursdocumenten, in de zin van artikel 3, 4° 
van het openbaarheidsdecreet, daar het hier gaat om schriftelijke stukken die informatie bevatten 
waarover de betrokken instantie (De Lijn) beschikt;   
 
Overwegende dat de beroepsinstantie van oordeel is dat  geen van de wettelijke of decretale 
uitzonderingsgronden kunnen worden ingeroepen om voormelde documenten niet openbaar te maken, 
daar deze geen informatie bevatten die moet worden afgeschermd; 
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Overwegende dat de beroepsinstantie dan ook van oordeel is dat deze documenten (de evaluatienota en 
de het verslag d.d. 6 juni 2017) openbaar moeten worden gemaakt aan verzoeker; dat het ingestelde 
beroep, wat dit onderdeel betreft van het openbaarheidsverzoek, dan ook als gegrond wordt beschouwd; 
 
Overwegende dat voorts uit de ingewonnen informatie is gebleken dat er naast de twee voormelde 
documenten, geen andere bestuursdocumenten konden worden terug gevonden bij de diensten van De 
Lijn met betrekking tot de evaluatienota tramverlenging lijn 4 tot UZ Gent; dat een openbaarheidsverzoek 
maar betrekking kan hebben op concreet bestaande bestuursdocumenten waarover een instantie 
beschikt, zoals omschreven in artikel 3, 4° van het openbaarheidsdecreet; dat de beroepsinstantie niet 
anders kan dan concluderen uit de ingewonnen informatie dan dat de overige door verzoeker gevraagde 
documenten onbestaande zijn; dat er bijgevolg dan ook onmogelijk een afschrift van kan verstrekt 
worden; dat het ingestelde beroep, wat de overige gevraagde documenten betreft, dan ook als ongegrond 
wordt beschouwd; 
 
Na beraadslaging, 
 

 
BESLUIT: 

 
 
Het beroepschrift van xxx d.d. 14 februari 218 tegen de ontstentenis van beslissing vanwege De Lijn wordt 
als ontvankelijk en gedeeltelijk gegrond beschouwd. 
                 
Bijgevolg dienen de hierna vermelde bestuursdocumenten openbaar te worden gemaakt door er een 
afschrift van te verstrekken: 

- De evaluatienota tramverlenging lijn 4 tot UZ Gent; 
- Een verslag van de gemeentelijke begeleidingscommissie van de stad Gent d.d. 6 juni 2017 in  

verband met de evaluatienota. 
 
 
Brussel, 13 maart 2018 
 
 
Voor de beroepsinstantie, 
afdeling openbaarheid van bestuur, 
 
 
Bruno ASSCHERICKX 
Voorzitter 


